

– дотримання Конвенції між Урядом України і Урядом Республіки Кіпр про уникнення подвійного оподаткування та запобігання податковим ухиленням стосовно податків на доходи [5];

– захист прав акціонерів, інвесторів, кредиторів як один із державних пріоритетів.

Додатковими заходами для подолання негативної діяльності офшорних зон є: покращення системи валютного контролю (переказами коштів за кордон) та порядку первинного валютного контролю; введення ряду законодавчих нормативно-правових актів для регулювання діяльності офшорного бізнесу; забезпечення щорічного розголошування відомостей про діяльність Державної фіскальної служби, пов'язане з боротьбою мінімізації податкових зобов'язань; оприлюднення ситуацій, які пов'язані з легалізацією коштів, що були отримані кримінальним шляхом.

Література:

1. Коновалова О. В. Аналіз податкового навантаження та його вплив на стан економіки України / О. В. Коновалова, І. Лохвицька. // Економічні науки. Сер. : Облік і фінанси. – 2013. – Вип. 10(1). – Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecnof_2013_10\(1\)_34](http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecnof_2013_10(1)_34).
2. Карлін М. І. Фінансові офшори: навч. посіб. для студ. ВНЗ III–IV рівнів акредитації / М. І. Карлін, О. В. Борисюк. – Луцьк : Вежа-Друк, 2016. – 240 с.
3. Шереметинська О.В. Вплив офшорних зон на економіку України / О.В. Шереметинська, І.В. Савчук // Економічний простір – 2016 - № 105 - С.58-65.
4. Харчук О.О. Негативні наслідки діяльності офшорних зон та шляхи їх подолання в Україні / О.О. Харчук, С. А. Коритнік // Міжнародний науковий журнал. – 2016. - № 6. - Т. 3. – С. 157-160.
5. Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/ua/npras/248939558>
6. Кобзар Т. С. Сучасний погляд на значення офшорних зон в світі та Україні / Т. С. Кобзар // Порівняльно-аналітичне право. - 2017. - № 4. - С. 161-163. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.pap.in.ua/4_2017/48.pdf

Реутова О.Л.

«Національна економіка», 3 курс

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Науковий керівник - к.е.н. доцент кафедри фінансів Курило О.В.

ОСОБЛИВОСТІ ТОРГІВЛІ НА РИНКУ ФОРЕКС

Торгівля на ринку форекс, у сучасному економічному світі є досить прибутковою та актуальною. Вона дозволяє максимізувати власний прибуток досить швидко, та з можливістю використання мінімуму власного часу.

Для того, щоб доцільно обговорювати дану тему, треба розібратися з визначенням форекс. Форекс (з англ. від **FOR**eign **EX**change — обмін іноземної валюти) – це міжбанківський міжнародний валютний ринок. Зазвичай використовується словосполучення «ринок Форекс» (англ. Forex market, Fx-market). Термін Форекс прийнято використовувати для позначення взаємного обміну валют, а не всієї сукупності валютних операцій.[1] У зарубіжних країнах, форекс називають валютним ринком, в нашому середовищі форекс розуміють як спекулятивну торгівлю валютою за допомогою «кредитного (або іноді його називають «маржинальним») плеча» під даним поняттям розуміють співвідношення між власними коштами трейдера і позиковими засобами, які трейдер бере у свого брокера. Плече 1:100 означає, що для здійснення операції вам необхідно мати на торговому рахунку у брокера суму в 100 разів меншу, ніж сума операції.[2].

На сьогоднішній день існує безліч консалтингових компаній, які надають послуги фінансової аналітики, це фірми які мають консулювати клієнтів як, коли, де ,за скільки і тд купити або продати ту чи іншу валютну пару. Зазвичай вони обіцяють гарантійний дохід для свого клієнта у даній сфері, але в наш час можна наткнутися на шахраїв, котрі просто розводять людей на гроші. Тому слід вести співробітництво з перевіреними

фірмами, а також упевнитися в їх добросовісності. Яким чином розібратися в компетенції компанії? Спираючись на свій досвід хочу сказати, що для початку, треба розібратися з поняттям форекс, хоча б приблизно розуміти, що воно з себе представляє. Продивитися актуальність пропозиції, яку вам може запропонувати фірма, звичайно задавати питання, що цікавлять, продивитися документи фірми, проаналізувати всі вимоги які виставляє вам фірма та інші аспекти розгляду питання. І ось коли ви зрозуміли, що все добре можна починати працювати з компанією. Для того, щоб ви розуміли коли вигідніше використати ту чи іншу економічну ситуацію, вами курирує ваш трейдер-звичай, це співробітник брокерської організації, безпосередньо людина, яка укладає торгові угоди з метою вилучити прибуток[3]. Його робота включає в себе аналіз поточної ситуації на ринку, а також укладання торговельних угод. Іншими словами він допомагає вам з питань коли купити, або коли продати, прислуховуватися до нього чи ні справа кожного. Що стосується брокера, це також не остання фігура, в торгівлі. Брокер- це компанія-посередник, котра здійснює операції на ринку відповідно до торгових наказів клієнта. Брокер отримує комісію в якості винагородження за свої послуги [4]. Розібравшись з усіма аспектами для розуміння поняття форекс, можемо перейти до особливостей торгівлі у даній галузі. Торгівля на ринку форекс, окреслює сферу інвестування, тобто людина робить грошовий внесок і заробляє на різниці у вартості тих чи інших активів. Наприклад: на початку серпня 2018 року ми купуємо долар за 26 грн, а вже на початку вересня 2018, продаємо за 28 грн, таким чином ми заробляємо 2 грн, або 0.56% і це тільки від однієї угоди. Це найпримітивніший приклад, який може існувати, звичайно, що операції які проводяться на форексі набагато складніші. У сучасному світі торгівля валютою набуває важливого значення, у зв'язку з різними економічними подіями у світі, форекс- є досить актуальною та прибутковою справою, але це настільки ненадійно, тому що рух ціни йде постійно, то зростає, то падає, або взагалі відбувається повний обвал. З цього можна зрозуміти- даний вид фінансової діяльності є дуже волатильним, його можна порівняти з «мильною бульбашкою», яка може в будь-який момент луснути. Звичайно не всі угоди можуть бути прибутковими і для того щоб не «прогоріти» треба застрахуватися.

Хеджування- страхування від ризиків зміни ціни шляхом заняття на паралельному ринку протилежної позиції. Хеджування дає можливість застрахувати себе від можливих втрат до моменту ліквідації термінової операції, а також дозволяє зменшити ризики сторін;[5]

Диверсифікація – у сфері інвестицій має на увазі різноманітність інвестиційних активів таким чином, щоб потенційні збитки по одному інструменту були компенсовані іншими. Як правило, диверсифікований портфель розбивають на дві частини - ризикові активи з вищою прибутковістю і високими ризиками і безризикові активи або активи з малими ризиками;[4]

Технічний аналіз - сукупність інструментів прогнозування ймовірного зміни цін на основі закономірностей змін цін [5].

Хоча торгівля на ринку Форекс має багато привабливих сторін, валютний ринок залишається, при цьому великим і складним організмом, в якому багато чого взаємопов'язано. Домінуюче становище на валютному ринку належить великим гравцям, таким як банки, фонди, або торгові дома. Вони миттєво реагують на будь-які зміни цін валют. Трейдеру-новачкові зі слабкою підготовкою важко зрозуміти принцип формування валютних курсів. Щоб торгівля трейдера Форекс була ефективною, йому слід підвищувати свою інформативність щодо основних валют, знати про сучасний стан економіки країни, валютою якої він оперує.

Література:

1. Вільна енциклопедія «Вікіпедія» [Електронний ресурс] - Режим доступу: <https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BA%D1%81>
2. Словник термінів Режим доступу : <https://news.finance.ua/ua/-/11/0>

3. Інформаційний портал Форекс. [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://www.masterforex-v.org/school_trader/basics_stock_trading/trader.html
4. Інформаційний портал [Електронний ресурс] - Режим доступу: <https://fortrader.org/learn/money-management-forex/diversifikaciya-na-foreks.html>
5. Інформаційний портал [Електронний ресурс] - Режим доступу: http://fxbrok.com/uk/beginners/indicators/forex_articles/japanese_yen.php

Родіонова І.В.

*к.е.н., старший науковий співробітник,
Хмельницький національний університет*

ПРОБЛЕМИ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ

В умовах загострення соціально-економічних, політичних та екологічних проблем, а також з появою нових вимог інформаційного суспільства наразі відбувається пошук основних шляхів підвищення якості соціально-трудоного потенціалу в країні. Ці питання є особливо актуальними враховуючи те, що на сьогодні значна частка фінансових ресурсів спрямовується на потреби забезпечення національної безпеки та оборони, зміна владних еліт зумовлює відповідне підвищення політичних ризиків та рівня загальної невизначеності в країні – усі ці фактори створюють доволі несприятливі прогнози для розвитку соціально-трудоного потенціалу та функціонування соціальних інститутів, що підтримують процеси його відтворення.

Свідченням такої несприятливої ситуації є дані Державної служби зайнятості України [1] згідно із якими серед 13,2 тис. внутрішньо переміщених осіб протягом січня-вересня 2018 року, які звернулись до служби зайнятості, працевлаштовано було лише 4,1 тис, тобто лише 31 % громадянів. Причому, серед внутрішньо переміщених осіб 69,0 % мали вищу освіту, а 20,0% – професійно-технічну, що є показником достатньо високого освітньо-кваліфікаційного рівня та, відповідно, високої якості їх трудоного потенціалу. Те, що для 69 % внутрішньо переміщених осіб, з яких за професійною структурою майже дві третини становлять законодавці, фахівці, професіонали, службовці, 28% – особи з робітничими професіями, 8% – особи без професійної підготовки, відсутніми є можливості для працевлаштування, вказує на слабку спроможність національної системи здійснювати відтворення суспільного продукту, за якої формування нових робочих місць забезпечує збільшення потужностей виробництва й вимагає закупівлі додаткового устаткування. Ще однією проблемою є ресурси праці, які є в недостатній мірі конкурентоздатними, що супроводжується невідповідністю їх освітньо-кваліфікаційних характеристик вимогам, що пред'являються до претендентів на вакантні робочі місця. Усі ці тенденції є доказом необхідності пошуку найефективніших інструментів та засобів державної політики щодо формування, накопичення, розвитку та збереження соціально-трудоного потенціалу в Україні.

Основні питання, які піднімалися на засіданні Національної тристоронньої соціально-економічної ради, що відбулось у квітні 2018 року, були присвячені проблемі збереження та розвитку соціально-трудоного потенціалу, будучи стратегічним завданням сталого розвитку держави. Крім того, в процесі обговорення наголошувалось, що серед причин, які негативно вплинули на стан ринку праці в Україні, варто виділити: занижену ціну робочої сили і низький рівень доходів населення; невідповідність наявного трудоного потенціалу сучасним вимогам економічного і соціального розвитку